

Vyhlášení vítězů soutěže bývá obvykle na slavnostním večeru stavařů počátkem měsíce dubna. S ohledem na omezující opatření přijatá v souvislosti s COVID-19 je vyhlášení výsledků XI. ročníku PRESTA JIŽNÍ ČECHY 2018–2020 uskutečněno prostřednictvím časopisů, novin a webových stránek spoluvyhlašovatelů ([www.cssi-cr.cz](http://www.cssi-cr.cz), [www.ckait.cz](http://www.ckait.cz), [www.sps.cz](http://www.sps.cz), [www.kraj-jihocesky.cz](http://www.kraj-jihocesky.cz)). Slavnostní předání cen, prezentace a setkání účastníků včetně předání diplomů hejtmánem Jihočeského kraje společně s představiteli vyhlašovatelů se předpokládá 9. 9. 2021 v Domě kultury Slávie v Č. Budějovicích.

Pozvánky budou účastníkům rozeslány.

I v této nelehké době je potřeba ocenit pozitivní a aktivní přístup projektantů, zhotovitelů i stavebníků. Z přihlášených staveb je jednoznačně patrné, že úroveň stavění v našem kraji má přes složitou dobu kvalitativně stoupající tendenci. Proto jsme rádi, že všechny přihlášené stavby budou moci shlédnout zájemci nejen z řad zúčastněných, ale i široká veřejnost na „Putovní výstavě PRESTA JČ 2018–2020“, která proběhne během podzimu 2021.

Děkujeme všem zúčastněným.

## XI. ročník soutěžní přehlídky PRESTA JČ 2018–2020

Soutěž „PRESTA JIŽNÍ ČECHY 2018–2020“ probíhá tradičně každé dva roky. V XI. ročníku této soutěže se prezentují stavby dokončené v jižních Čechách v letech 2018–2020. Přehlídka podporuje rozvoj stavebnictví v jihočeském regionu, zdravou rivalitu, soutěživost a ukazuje kvalitní a hospodárně navržené stavby, dobrou architektonickou, technickou i technologickou řešení stavebního díla.

Porota složená z 11 zástupců vyhlašovatelů hodnotila a vybírala z celkového počtu 48 přihlášených staveb, které byly rozděleny do soutěžních kategorií: Občanské a průmyslové stavby - novostavby a rekonstrukce, Památkové a historické stavby, Rodinné domy a bytové stavby, Vodohospodářské a ekologické stavby, Dopravní a ostatní inženýrské stavby.

Nejlépe hodnocené stavby v jednotlivých kategoriích získaly „Titul PRESTA – prestižní stavba jižních Čech“ za roky 2018–2020. Další vybrané stavby získaly „Čestná uznání“. Byly také uděleny „Ceny vyhlašovatelů“ a „Cena časopisu Stavebnictví“. Hejtmán Jihočeského kraje udělil cenu „INSPIRA 2018–2020“.

Součástí letošního ročníku „PRESTA JIŽNÍ ČECHY 2018–2020“ byla i soutěžní přehlídka projektů středoškolských a vysokoškolských studentů stavebních škol jihočeského regionu „STUDENT PRESTA JČ 2018–2020“.

### PAMÁTKOVÉ A HISTORICKÉ STAVBY

#### Titul PRESTA – prestižní stavba jižních Čech RESTAURACE SOLNICE, PIVOVAR SOLNICE, ČESKÉ BUDĚJOVICE

Projektant: Ateliér HERITAS s.r.o., České Budějovice

Zhotovitel: Auböck s.r.o., Boršov nad Vltavou

Stavebník: SALINUM CB a.s., Litvínovice



### OBČANSKÉ A PRŮMYSLOVÉ STAVBY – rekonstrukce

#### Titul PRESTA – prestižní stavba jižních Čech OBCHODNÍ AKADEMIE A JAZYKOVÁ ŠKOLA S PRÁVEM STÁTNÍ JAZYKOVÉ ZKOUŠKY, PODKROVNÍ VESTAVBA A NÁDVOŘÍ ŠKOLY, PÍSEK

Projektant: Ateliér HERITAS s.r.o., České Budějovice

Zhotovitel: PRIMA a.s., Strakonice a KOČÍ a.s., Písek

Stavebník: Obchodní akademie a Jazyková škola s právem Státní jazykové zkoušky, Písek

